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.  . és  . között

a piac Árpád utcai kapujánál (a táp-termény bolt mellett)

a Gubody park Rákóczi út felőli részén, a Sportcsarnok előtt

a Mizsei út - Sáska u. saroknál (volt kenyérgyár oldala)

a Bajcsy-Zsilinszky téren, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
épülete (volt Ökovíz Kft.) mellett

Hubertus park Vak Bottyán utca felőli oldala
(az autómosóval szemben)
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TÖBB MINT 40 NAPIRENDI PONT
Továbbra is alpolgármester nélkül a város

Pályázatot nyújt be a város 
„Ceglédi Külterületi Utak 
Fejlesztése 2024” címmel a 
Külterületi helyi közutak fej-
lesztése című felhívásra. A 
projekt keretén belül az Ungh-
váry László utcát (264 m-en) 
és a Károlyi dűlőt (1024 m-en) 
újítanák fel. Sikeres pályázat 
esetén Cegléd külterületi köz-
lekedési infrastruktúrájának 
fejlesztését, valamint a föld-
rajzi mobilitás elősegítését 
szeretnék megvalósítani. A 
felhívás alapján elnyerhető 
maximális támogatás össze-
ge 150 millió forint, annak 
intenzitása 95%, vagyis az 
önkormányzatnak – sikeres 
elbírálás esetén – a pályázat-

hoz szükséges közel 8 millió 
forint önerőt kell biztosítania.

Napirendre került a polgár-
mester új illetményének meg-
állapítása. 2024. november 
29-étől hatályos jogszabályi 
változás értelmében a har-
mincezer fő lakosságszám 
feletti település főállású pol-
gármestere a nemzetgazdasági 
átlagkereset három és félsze-
resének megfelelő összegű il-
letményre jogosult. Dr. Csáky 
András kérte a testületet, hogy 
ne szavazzák meg az eme-
lést. Az ülésen ugyanakkor 
elhangzott: erre nincs jogi 
lehetőség, így az előterjesztést 
megszavazták.

Harmadik alkalommal 

került a grémium elé az al-
polgármester megválasztása 
napirendi pontként. A pol-
gármester ezúttal is a város 
korábbi alpolgármesterét, He-
gedűs Ágota képviselőt kérte 
fel a helyettesítői feladatra, aki 
ezúttal is elfogadta a felkérést. 
Horváth József (Ceglédért 
Független Egyesület) arra 
tett javaslatot: Hegedűs Ágota 
ne fogadja el a jelölést és ke-
ressenek közösen megoldást 
és új jelöltet, ez lehet akár a 
polgármestert is delegáló Ceg-
lédi Lokálpatrióta Klub tagjai 
közül is. Dr. Ferenczi Norbert 
(Fidesz) elmondta: hajlan-
dóak az együttműködésre, és 
akár két alpolgármestere is le-
hetne Ceglédnek, de egyikük-
nek gazdasági szakembernek 
kell lennie. 

Dr. Csáky András elmond-
ta: az elmúlt 5 év munkája 
alapján ragaszkodik a jelölt-
je személyéhez. Kérte, hogy 
szüntessék meg a mulasztásos 
törvénysértést. 

Hozzátette: a jogszabály 
szerint a polgármester tesz 
javaslatot az alpolgármester 
személyére, a Képviselő-tes-
tület pedig dönt erről. Mint 
fogalmazott: a jogszabályi 
kötelezettségének eleget tett, 
most a testületen van a sor. A 
mulasztásos törvénysértésre 

Több mint 40 napirendi pontot tárgyalt Cegléd Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete december 11-i nyilvános 
ülésén. A közvéleményt leginkább foglalkoztató kérdésben 
ezúttal sem sikerült megegyezni, így továbbra sincs alpolgár-
mestere a városnak.
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Dr. Diósgyőri Gitta címzetes 
főjegyző ismételten felhívta a 
képviselők fi gyelmét. Az ano-
nim szavazás végeredménye 
– 15 érvényes szavazat mellett 
– 6 igen és 9 nem lett, vagyis 
továbbra is alpolgármester 
nélkül van a város.

30%-kal emelkednek az 
önkormányzati bérlakások 
díjai 2025. március elsejétől. A 
döntés a piaci viszonyok fi gye-
lembevételével született meg. 
A bérlakások bevételéből, 
azok ütemezett karbantartá-
sára és felújítására mintegy 
30%-ot fordít a hasznosító 
VÁRVAG Nonprofi t Kft . Szin-
tén 2025. márciusától az egy 
órára vonatkozó várakozási 
díj 300 Ft helyett 400 Ft lesz 
a város fi zetős parkolóiban. 

László Ágnes (CLK) sürgős-
ségi indítványában, a frakció 
nevében arra tett javaslatot, 
előzetesen vizsgálják meg 
Cegléd Város Lakásépítési 
Alap létrehozását, bérlakások 
építése céljából. 

Továbbá vizsgálják meg, 
van-e lehetőség egyes for-
rásoknak az Alapba történő 
átcsoportosítására. Ezek a 
források az önkormányzat 
tulajdonában álló ingatla-
nok, területek értékesítéséből 
származó bevételek, illetve a 
VÁRVAG által kezelt lakások 
bérleti díjainak a 30%-a. Dr. 
Ferenczi Norbert (Fidesz) 
elmondta: támogatják a ja-
vaslatot. Annyi módosítást 
kért, hogy kapjanak informá-
ciót arról, mennyibe kerülne 

egy 10 lakásos társasházat az 
önkormányzatnak felépíteni, 
illetve, hogy mutassák be a 
testületnek, hogy a határozati 
javaslatban szereplő bevételi 
fajtáknál az elmúlt 5 évben 
hogyan alakultak a százalé-
kok aránya. A testület ezzel 
a módosítással egyhangúlag 
elfogadta az előterjesztést.

Megalakult a Tulajdonosi 
Bizottság, melynek tagjai az 
5 bizottság elnöke, vagyis Dr. 
Ferenczi Norbert, ifj . Károly 
Ferenc, Horváth József, Kó-
nya Ágnes és Takátsné Györe 
Anett. Az új bizottság elnö-
kének dr. Ferenczi Norbertet 
választották.

Ifj . Károly Ferenc sürgősségi 
előterjesztésében a tanácsno-
kok megválasztása szerepelt. 
Figyelemmel arra, hogy egyes 
területek kiemelt felügyelete 
nem odázható el, illetve arra, 
hogy jelenleg egyetlen alpol-

gármester sincs, javasolják a 
tanácsnokok kinevezését – áll 
az előterjesztésben. 2025. 
január elsejétől tanácsnoki 
tisztséget lát el Kónya Ágnes 
(kulturális szolgáltatások, 
egészségügyi alapellátások), 
Takátsné Györe Anett (la-
kás- és helyiséggazdálkodás, 
településüzemeltetés) és dr. 
Ferenczi Norbert (területfej-
lesztés, idegenforgalom). Az ő 
tiszteletdíjuk a polgármesteri 
illetmény 25%-a lesz. Kollár 
Zoltán (CLK) módosító indít-
ványában arra tett javaslatot, 
ez az összeg 10% legyen, de 
nem kapta meg a szükséges 
többséget.

Döntött arról a testület, 
hogy 1 millió forintot cso-
portosítanak át a Ceglédiek 
a Ceglédiekért Alapítvány 
bankszámlájára abból a célból, 
hogy azzal a hétvégi tűzeset 
károsultjait segítsék. 
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A kádári diktatúrának ez az 
elhíresült – mai viszonyainkra 
módosított – mondata jutott 
eszembe az önkormányzat 
december 11-i testületi ülé-
sén. Ahogy előre látni lehetett, 
a Fidesz frakció most sem 
szüntette meg a lényegében 
maga előállította mulasztásos 
törvénysértést. Újra leszavazta 
az alpolgármester személyére 
tett javaslatomat. Helyette egy 
szerintük jelentős módosítást 
fogadtattak el a szervezeti és 
működési szabályzatban a 
Tulajdonosi Bizottságról és az 
ún. tanácsnokokról. Javaslataik 
eddig is jelen voltak a Képvi-
selő-testület és a bizottságok 
munkájában.

Elgondolkodtató, hogy a par-
lament épp most emelte meg 
jelentősen a polgármesterek 
fizetését. Utána az illetékes 
minisztérium államtitkára 
levélben arról tájékoztatta az 
önkormányzatokat, hogy a 
30 000 fő alatti településeknek 
támogatást adnak a fi zetéseme-
léshez, de ez nem vonatkozik a 
nagyobb lélekszámú városokra. 
Ennek kapcsán újabb tájékoz-
tatást adtam Cegléd nagyon 
nehéz gazdasági helyzetéről. 
A Fidesz a szokott mantráját 
vette elő: minden kizárólag a 
polgármesternek róható fel. 
Miatta kell visszafi zetni az Ipari 
Park II. támogatását. Azt köny-
nyedén elfelejtik, hogy ott vol-

tak, amikor önkormányzatunk 
minden évben négy alkalom-
mal foglalkozott az Ipari Park 
II. beruházással, és egyetlen 
kifogásuk sem volt. Feljelentést 
én tettem a Pest Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságnál. Ők 
áttették az ügyet a NAV ille-
tékes nyomozóhatóságához, 
mert adatok elhallgatásával, 

hamis adatok közlésével, ada-
tok visszatartásával elkövetett 
költségvetési csalás gyanúja 
áll fenn.

Fájóbb az idei költségvetés-
nek a Fidesz által erőltetett 
hibás elfogadása, aminek kö-
vetkeztében a bevételi olda-
lon 400 millió forintos hiány 
keletkezett. Kevéssé segíti a 
gazdálkodásunkat, hogy az 
idei évi 447,3 millióról a jövő 
évben 587,2 millió forint-
ra emelkedik a szolidaritási 
hozzájárulás. Az elmúlt évi 
infl áció meghaladta a 17%-ot, 
ezzel szemben az idei nor-

matívák alig haladják meg 
az 5%-ot. Mivel a különböző 
szolgáltatások árába beépül az 
infl áció, így több százmilliónyi 
olyan kiadást kell majd saját 
forrásból kigazdálkodunk, 
melyre nem kapunk fedezetet 
a központi költségvetésből.

A polgármesteri fi zetéseme-
lésről rendelkező törvényt a 
testületnek is jóvá kell hagynia. 
A gazdasági nehézségek miatt 
kifejezetten kértem a testületet, 
hogy most ne emeljék meg a 
fi zetésemet. Ennek ellenére a 
Fidesz megszavazta. A háttér-
ben az áll, hogy a tanácsnokok 
javadalmazása a polgármesteri 
fi zetéstől függ. Ha a régi ma-
radna, az több mint 250 ezer 
forinttal csökkentené az érin-
tettek jövedelmét.

Korábbi javaslatom ellenére 
a kormánypárti többség nem-
hogy csökkentette, hanem 
bővítette a bizottságok számát, 
a résztvevők létszámát, a testü-
leti többség nem változtatott a 
kirívóan magas képviselői tisz-
teletdíjakon sem, hozzátette 
még a tanácsnokok több mint 
500 ezer forintos fejenkénti 
javadalmazását! 2025-ben 
az adófi zetőknek több mint 
216 millió forintjába kerül a 
testület működése. Hacsak va-
lami központi támogatás nem 
érkezik, fejlesztésre nem lesz 
pénzünk. Ellátjuk a kötelező 
feladatokat.

POLGÁRMESTERI ÉRTÉKELŐ: DR: CSÁKY ANDRÁS

Miénk a város, a részünket hazahordjuk
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KÁRPÁTI AURÉLRA EMLÉKEZTEK

Kárpáti Aurél kritikusra, íróra, költőre em-
lékeztek december 5-én délelőtt a tisztele-
tére elhelyezett emléktáblánál. Hagyatékát 
régóta ápolja a könyvtár, a múzeum és a 
nevét viselő irodalmi asztaltársaság, akik 
ezúttal is koszorúval tisztelegtek a város 
híres szülöttje előtt.

TERÁPIÁS KUTYÁK CSALTAK MOSOLYT 
AZ IDŐSEK ARCÁRA

Terápiás kutyákkal tölthettek el néhány órát decem-
ber 13-án az Idősek Otthonának lakói. Az Alfa Kutyás 
Egyesület tartott foglalkozást három kutyával. Az idősek 
nagyon élvezték a programot, a négylábúak szeretete, 
közelsége nagyon jó hatással volt rájuk. A kutyaterápiás 
foglalkozást a Sportok Éjszakáján tartott jótékonysági 
futás bevételéből tudták fedezni.

ÖTSZÖRÖS OLIMPIAI BAJNOK 
LÁTOGATOTT CEGLÉDRE

Mijaín López ötszörös olimpiai aranyérmes, ötszörös 
világbajnok birkózó látogatott városunkba. A látogatás 
egyik célja a birkózás népszerűsítése volt, mely során a 
kubai világklasszis találkozott a katolikus iskola tanulóival 
is. Mijaín López a Magyar Birkózó Szövetség és a Kozma 
István Magyar Birkózó Akadémia szakmai konferenciá-
jára, és annak kísérőrendezvényeire érkezett hazánkba. 
A kubai világklasszis egy hetet töltött Magyarországon, 
látogatásának utolsó állomása volt Cegléd.

A Kardos Pál Pedagógus Kórus fellépésével vette 
kezdetét az adventi hangversenysorozat
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FRAKCIÓVEZETŐI VÉLEMÉNYEK: DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ-KDNP)

Karácsony közeledtével gondoljunk 
az elesettekre is!

Idén sem kerülhetjük el a telet. 
Ugyan eddig alig-alig csökkent 
a hőmérséklet nulla fok alá, de 
idén is vannak olyanok, akiknek 
az életét mentheti meg néhány 
mázsa tűzifa vagy tartós élel-
miszer. Arra kérem a kedves 
olvasókat, hogy járjanak nyitott 
szemmel, és értesítsenek engem 
(70/930-4170), vagy frakció-
társaimat, ha bajban lévő család, 
vagy magányos ember kerül a 
látóterükbe. Sajnos egyre több 
közöttük a családi, vagy egyéb 
konfl iktus miatt fedelét vesztett 
fi atal, aki alkohol, vagy éppen 
kábítószer problémája miatt 
nem tud beilleszkedni a mun-
ka világába. Szomorú, de nem 
seperhetjük a szőnyeg alá már 
a drog kérdését sem, ezért újra-
indul a Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum, melytől konkrét lépése-
ket várunk. 

Örülök annak, hogy már Ceg-
léden is működnek azok a prog-
ramok, melyek újra támogatják a 
tanulni vágyó munkanélkülieket. 
Számukra nemcsak a szakmák 
megszerzése ingyenes, hanem 
a tanfolyam ideje alatt meg-
élhetési támogatást is kapnak. 
Természetesen a „potyautasokat” 
kiszűrik a rendszerből, de hatal-
mas eredmény, hogy a szakképző 
iskoláink bekapcsolódtak ebbe 
a programba, és megnyitották 
kapuikat a felnőtt, döntően nem-
zetiségi tanulók előtt.

Persze a politika világa kará-
csony közeledtével sem mentes az 
acsarkodástól. Néhány képviselő-
társam a bal oldalon azt gondolja, 
hogy a felügyelő bizottsági helyek 
a „nagyobb cirkusz több hely” 
elve alapján kerülnek kiosztásra. 
Nem így van. Főleg akkor nem, 
ha az acsarkodás az ellenzék ol-

dalán tör ki, és nekünk egy ezüst 
érdemkereszttel kitüntetett vagy a 
polgármester úr nyugdíjba vonult 
sofőrje között kell választanunk. 
Nem mindig öröm a döntés, de 
van, ahol könnyű.

A többség erejét a valós ellen-
őrzés és a gazdasági irányítás 
területén is használni fogjuk. 
Sajnos az elmúlt öt évben az 
együttműködés rózsaszín kö-
dében kicsúszott a városvezetés 
kezéből a gazdasági társaságok 
irányítása. Most, decemberben, 
nem kis kapkodással többük há-
rom havi fi nanszírozását kellett 
visszatartanunk, mert már az 
elhasználódott óvodai játszó-

eszközök pótlása sem volt lehet-
séges. Bízom benne, hogy Imregi 
Tibor képviselőtársam Molnár 
utcai óvodát érintő kezdeménye-
zése a témában végül zöld utat 
kap, és polgármester úr aláírja a 
beszerzés papírjait.

Néhányan tanácsnoki sze-
repre is vállalkoztunk. Egészen 
biztos vagyok benne, hogy ma-
gunkra vonjuk majd vele a teljes 
baloldal tehetetlen dühét, de 
nekünk a város az első. Mivel 
nincs kompromisszum az al-
polgármester témájában, és a 
gazdasági irányítás sem stabil, 
ezért a legtettrekészebbeknek 
több feladatot kellett vállalnia. 
Elhiszem, hogy polgármester úr 
számára a fi llérekért csatasorba 
álló „bólogató Jánosok” lenné-
nek jók, de a választás során 
nem sikerült őket a testületbe 
szállítania. A demokrácia által 
biztosított összes rendelkezésre 
álló eszközt be fogjuk vetni an-
nak érdekében, hogy az elmaradó 
fejlesztések megvalósulhassanak. 
Az Ipari Park fi askója után le 
fogjuk küzdeni a visszafi zetés 
problémáját, és ennek ellenére 
értékesíteni fogjuk a fejlesztendő 
területet. Persze csak akkor, ha 
valós beruházást megvalósítani 
kész vevő érkezik. Ezek azok a 
lépések, amik egy boldogabb új 
esztendőhöz vezethetnek. Addig 
is kívánok a kedves olvasóknak 
Áldott karácsonyt!
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FRAKCIÓVEZETŐI VÉLEMÉNYEK: LÁSZLÓ ÁGNES (CLK)

Újabb jól fi zető állások a testületben 
– a spórolás jegyében

Továbbra sincs előrelépés az al-
polgármester személyét illetően 
a kormánypártban dúló hatal-
mi viszályok miatt.  A testületi 
ülésen megteremtődött a jóléti 
társadalom alapja a kiválasztot-
tak számára.

Miközben Önök nap, mint 
nap megküzdenek a megél-
hetésükért ebben a „gazdag” 
országban, addig mások alig 
néhány óra alatt egy tollvo-
nással teremtenek maguknak 
jólétet. Amíg Önök heti 40-60 
órákat dolgoznak vagy a nyug-
díjemelést várják, addig a Fidesz 
képviselői biztosítják magukat, 
hogy tovább gazdagodjanak az 
Önök pénzén. Ferenczi Norbert, 
Takátsné Györe Anett és Kónya 
Ágnes képviselők havi juttatása 
a bevezetett Tanácsnoki pozí-
cióval immár elérte a bruttó 
1.134.000 Ft összeget havonta. 
Így már a Mi Hazánk javaslatára 
életre hívott Értéktár Bizottság, 
a Fidesz által megnövelt bizott-
sági taglétszám és a Tanácsnoki 
pozíciók 214 millió fölé emelték 
éves szinten a testület működé-
sét a spórolás jegyében. 

Az ülésen Ferenczi Norbert 
nem tudta magáévá tenni ve-
zére Orbán Viktor híressé vált 
mondatát: „Mi sose vetemed-
nénk arra, hogy elhallgattassuk 
azokat, akik nem értenek egyet 
velünk.” Amint egy vita sér-

tette az érdekeiket lezáratta a 
beszédeket.

Az ülésen immár ténnyé vált, 
hogy kibővült a Fidesz frakció. A 
Felügyelő Bizottságok tagjainak 
megválasztása, hasonlóan zaj-
lott, mint korábban a Bizottsági 
tagok megválasztása, amikor is 
a megelőző tárgyalásokon el-

fogadott egyezséget felrúgták. 
Aki választáskor azt hitte, hogy 
a CFE és Mi Hazánk jelöltjei va-
lami valódi politikai alternatívát 
képviselnek most üdvözölhetik 
őket a „Fidesz Klub”-ban, ahol 
a vélemények és a politikai irá-
nyok határozottan egy irányba 
mutatnak. A Mi Hazánk jelöltje 
a CFE tagját Sági Ferencet java-
solta pozícióba, míg Horváth 
József az új Tulajdonosi Bizottság 
tagságát saját személyében és a 
Fideszes képviselők személyé-
ben határozta meg. Ugyanakkor 
szép számmal kerültek be Fidesz 
köreiből családtagok Imregi 

vagy Klément képviselőkhöz 
köthetően. Összenőtt, ami ösz-
szetartozott mindig. 

Bérlakásépítési Alap 
életre hívása

Az elmúlt 14 év gazdaság-
politikája következtében egyre 
többen kénytelenek bérlakásba 
költözni saját otthon helyett. Az 
ingatlanpiaci árak emelkedése 
miatt egyre nagyobb a kereslet 
a kedvezőbb árú bérlakások 
iránt. Frakciónk ezért javasolta 
egy Bérlakásépítés Alap létre-
hozását, amely lehetővé tenné, 
hogy az önkormányzati bevé-
telek egy részét erre az alapra 
csoportosítsuk, megteremtve 
a bérlakások építésének kezdő 
tökjét. Kollár Zoltánnal megte-
kintettük a Laktanya elhagyatott 
épületszárnyait, amely potenci-
álisan új bérlakás kialakítására 
is alkalmas lehet a jövőben, ter-
mészetesen más helyszínekhez 
hasonlóan. 

A CLK frakció nevében Ál-
dott, békés Karácsonyt kívánok 
Önöknek, tele szeretettel, meghitt 
pillanatokkal és családi melegség-
gel! Az új év hozza el Önöknek 
a boldogságot, egészséget és ren-
geteg szép lehetőséget. Tartsák 
meg szívükben a szeretet fényét, 
és legyenek nyitottak minden új 
kezdetre. Kívánom, hogy minden 
álmuk valóra váljon!
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JANUÁR 23.

1. Beszámoló a Ceglédi Közös Önkormányzati 
Hivatal 2024. évi működéséről
2. Pesti Úti Óvoda intézményvezetői pályá-
zatának kiírása
3. A ceglédi TEK III. számú fogorvosi alap-
¬ellátási körzet működtetése, pályázat kiírása
4. A díszpolgári cím adományozásáról szóló 
14/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata
5. Előterjesztés gépjármű-várakozóhelyek 
lehetséges bővítéséről
6. Gazdasági tanácsadó megbízása
7. Aktualitások

FEBRUÁR 13.

1. Cegléd Város Önkormányzatának pénzügyi 
helyzete – 2024. IV. negyedév
2. Cegléd Város Önkormányzata bizottságai-
nak beszámolója pályázati támogatási keretek 
2024. évi felhasználásáról
3. Beszámoló Cegléd Város Roma Nemze-
tiségi Önkormányzatának 2024-ban végzett 
munkájáról

4. Cegléd Város Önkormányzatának 2025. 
évi költségvetése
5. Cegléd Város Önkormányzata három évre 
prognosztizálható saját bevételeinek és fi zetési 
kötelezettségeinek meghatározása
6. Az önkormányzati képviselőnek, a bizott-
sági elnöknek és tagnak járó tiszteletdíjról és 
természetbeni juttatásról szóló 5/2015. (III. 
1.) önkormányzat rendelet felülvizsgálata
7. Városi kitüntetés adományozása – Gubody 
Ferenc Díj
8. A Polgármester 2025. évi szabadság ütem-
tervének jóváhagyása
9. A 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről
10. Aktualitások

MÁRCIUS 20.

1. A bölcsődei ellátás gondozási térítési díja – 
szolgáltatási önköltség megállapítása
2. Az óvodai beiratkozás módjának, időpontjá-
nak, éves nyitvatartási idejének meghatározása 
a 2025/2026. nevelési évre
3. Nyári napközis tábor megszervezése
4. A 2025. évi közművelődési szolgáltatási 
terv jóváhagyása

Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2025. I. félévi munkaterve
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5. A 2025. évi közbeszerzési terv elfogadása
6. A Kossuth Múzeum 2024. évi szakmai be-
számolója és 2025. évi munkaterve
7. A Ceglédi Városi Könyvtár 2024. évi szak-
mai beszámolója és 2025. évi munkaterve
8. Pályázati kiírás 2025. évi sportcélú támo-
gatásokra
9. Előterjesztés Bogács, Zöldváralja u. 1. 
szám alatti üdülő 2025 évi üzemeltetésének 
feltételeiről
Felelős, előterjesztő: Polgármester
10. Aktualitások

ÁPRILIS 17.

1. A Ceglédi Rendőrkapitányság Vezetőjé-
nek beszámolója a közbiztonság 2024. évi 
helyzetéről
2. Szociális szolgáltató szervezetek beszámolója 
2024. évi szakmai tevékenységükről (IRMÁK 
Nonprofi t Kft ., Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat, Magyar Vöröskereszt P.M. Szervezete, 
SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa, 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszió)
3. Az óvodák 2025/2026 nevelési év alkal-
mazotti beiskolázási tervének megtárgyalása
4. Cegléd Város Önkormányzatának Gazda-
sági Programja, Fejlesztési Terve
5. A Bölcsődei és Védőnői Igazgatóság át-
szervezése
6. Egészségügyi alapellátási körzetek végleges 
ellátására kiírt pályázatok elbírálása
7. A ceglédi TEK III. számú házi gyermek-
orvosi körzet önkormányzati működtetésével 
kapcsolatos feladat-ellátás felülvizsgálata
8. Aktualitások

MÁJUS 22.

1. Cegléd Város Önkormányzatának pénzügyi 
helyzete – 2025/I. negyedév
2. I. Zárszámadás – előterjesztés Cegléd Város 
Önkormányzata 2024. évi költségvetésének 
végrehajtásáról

II. Beszámoló a 2024. évi belső kontrollrend-
szer működtetéséről
3. Az önkormányzati gazdálkodó szervezetek 
2024. évi mérlegbeszámolója
4. Összefoglaló jelentés az önkormányzat 2024. 
évi belső ellenőrzéséről
6. Az önkormányzati gazdálkodó szervezetek 
2025/I. negyedévi adatszolgáltatása
7. Átfogó értékelés a gyermekvédelmi és gyám-
ügyi feladatok 2024. évi teljesítéséről
8. Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 
Város Pedagógiai Díja
9. Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 
Város Egészségügyéért Szakmai Elismerés
10. Csatlakozás a 2026. évi Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszerhez
11. Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
Cegléd Hivatásos Tűzoltóság 2024. évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámoló
12. A Pesti Úti Óvoda igazgatói pályázatának 
elbírálása
13. A TEK VIII. számú felnőtt háziorvosi kör-
zet végleges ellátására kiírt pályázat elbírálása
14. Aktualitások

JÚNIUS 19.

1. Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 
Város Díszpolgára
2. A 2025. év Köztisztviselője kitüntetés ado-
mányozása
3. Az óvodai csoportok és a maximális 
csoportlétszám engedélyezése a 2025/2026 
nevelési évre
4. „Ceglédi Kulturális Koncepció 2023-2027” 
felülvizsgálata
5. A ceglédi TEK I. számú házi gyermekorvosi 
körzet önkormányzati működtetésével kap-
csolatos feladat-ellátás felülvizsgálata
6. Cegléd Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 2025. II. félévi munkaterve
7. Aktualitások
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FLASHMOB - A KATOLIKUS ISKOLA 
DIÁKJA ÉNEKELTEK A TÉREN

Első alkalommal készültek fl ashmobbal 
a Szent Kereszt Katolikus Általános Is-
kola diákjai. A Szabadság téren, a város 
karácsonyfájánál énekeltek a gyerekek és 
a pedagógusok. A szabadtéri előadással 
szerettek volna minden ceglédinek áldott 
ünnepeket kívánni.

RENDHAGYÓ 
TERMÉSZETISMERETI ÓRA

Rendhagyó természetismereti órát tartottak 
december 11-én reggel a Ceglédi Táncsics Mi-
hály Általános Iskolában. Sipos Mihály solymász 
kettő Harris héjával és egy vándorsólyommal 
érkezett az intézménybe, ahol a solymászat mel-
lett a madarakkal való kapcsolatról, valamint a 
természetközeli életmódról is szó esett.

JUBILEUMI MIKULÁS FUTÁS

Tizedik alkalommal rendezték meg a Mikulás 
futást Cegléden. A jubileumi eseményen mintegy 
320 fő vett részt, akik ezúttal is három táv közül 
választhattak. A jótékonysági futóversenyre idén 
is egy-egy cipősdoboznyi ajándék volt a nevezési 
díj, amiket még karácsony előtt megkapnak majd 
a rászoruló családok. Az idei versenyt éjszakai 
körülmények mellett rendezték meg.

Idén is a Református Nagytemplom tornyából 
érkezett a Mikulás
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A Ceglédi Fúvószenekar és a zeneiskola Egyesített 
Fúvószenekara adott adventi hangversenyt

EGÉSZSÉGNAP CEGLÉDEN
Több egészségügyi szűrésre, tanácsadásra kínált 
lehetőséget az „Egészségnap Cegléd” elnevezésű 
rendezvény, melyet december 7-én tartottak a 
Ceglédi Városi Könyvtárban, valamint az intéz-
mény előtti szűrőkamionban. A program a „Helyi 
humán fejlesztések Cegléden” című pályázat ke-
retein belül valósul meg. Az önkormányzat közel 
125 millió forintot nyert a nevezett pályázaton, 
melynek egyik állomása volt az esemény.

KARÁCSONYI KLUBNAP

Karácsonyi klubnapot tartott a Cegléd és Térsége 
Látássérültjeinek Egyesülete. Az idei esztendő 
utolsó klub találkozójának már az új székhely, 
a Kossuth Művelődési Központ B épülete adott 
otthot. A klubnapon a Ceglédi Táncsics Mihály 
Általános Iskola alsó tagozatos, énekkaros kis-
diákjai adtak elő ünnephez kapcsolódó dalokat.

AZ EGYKORI JÁTÉKOSOKAT 
KÖSZÖNTÖTTÉK

Azokat az egykori ceglédi játékosokat kö-
szöntötték, akik egykor a klub színeiben 

küzdöttek a pályán, és hozzájárultak a Ceglé-
di Kézilabda Klub történetének alakításához. 
„Hálásak vagyunk nekik a múltbéli sikerekért 
és a klubunk iránti elkötelezettségükért. Büsz-
kék vagyunk rájuk, hogy részesei voltak a klub 
történetének, és örömmel köszöntöttük őket 
újra otthonunkban. 
Köszönjük, hogy velünk voltatok, és továbbra is 
szurkoljatok nekünk! Hajrá Cegléd!” – számolt 
be az eseményről a klub közösségi oldalán.



14. oldal



15. oldal

Ceglédi Advent 2024
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A digitális államról és a digitális szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi 
CIII. törvény (a továbbiakban: Dáp tv.) 2024. 
szeptember 1-jén lépett hatályba, amely alapján 
az elektronikus ügyintézés feltételei biztosítot-
tak az erre kötelezett szerveknek.

Mindez azt is eredményezi, hogy 2025. janu-
ár közepétől az „Ügyfélkapu” néven ismert 
azonosítási szolgáltatás és belépési lehetőség 
megszűnik!

Ennek helyébe az Ügyfélkapu+ elektroni-
kus szolgáltatás lép 2025. év végéig, vagyis 
amíg a digitális állampolgárság céleszközét 
jelentő „DÁP” mobilalkalmazás véglegesen 
életbe nem lép.

Fontos, hogy aki eddig elektronikus módon 
(E-önkormányzat) tartotta a kapcsolatot az 
önkormányzattal, vagy más elektronikus szol-
gáltatást nyújtó szervezettel, időben szükséges 
az Ügyfélkapu+ szolgáltatás regisztráció.

A gazdálkodó szervezeteknek, köztük az 
egyéni vállalkozóknak kötelező az elektronikus 
ügyintézés, így részükről mindenképp időben 
kell megtenni a szükséges intézkedéseket.

Fontos azt is tudni, hogy az Önkormányzati 
adóhatóság akkor is elektronikus úton tart 
kapcsolatot az egyéni vállalkozóval, vala-
mint a Dáp tv. szerinti jogi képviselővel, ha 
az nem egyéni vállalkozói tevékenységével 

összefüggésben, illetve nem jogi képviselői 
minőségében jár el.

Magára a „DÁP” alkalmazás regisztráció-
jára is van már lehetőség! Az alkalmazással 
a jelenlegi megoldásoknál egyszerűbben 
és biztonságosabban, felhasználónév és 
jelszó nélkül, QR-kód beolvasásával le-
het belépni.

Amennyiben természetes személyek 
(magánszemélyek) a DÁP alkalmazást 
választják, az azt fogja jelenteni, hogy au-
tomatikusan elektronikus ügyintézésre 
váltanak, és az önkormányzat, vagy más 
hatóságok elektronikusan fognak velük 
kapcsolatot tartani.

A KAÜ-s azonosítást használó oldalakra 
(pl. Magyarorszag.hu; levelezési tárhely; 
ePapír; Cégkapu-regisztráció) a kétfaktoros 
Ügyfélkapu+-szal vagy Digitális Állam-
polgár Mobilalkalmazással lehet majd 
bejelentkezni.

További részleteket itt olvashatnak: https://
dap.gov.hu/ és https://www.magyarorszag.hu/ 

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző

Tájékoztatás az elektronikus ügyintézés változásairól
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Festetics György gróf által 
1797-ben Keszthelyen alapí-
tott Georgikon volt Európa 
első önálló agrár felsőoktatási 
iskolája. A gyakorlati oktatás 
feltételeit egy közel 1000 holdas 
gazdaság biztosította, amely-
nek központja a Georgikon 
major volt. 1972 óta az egykori 
major épületeiben múzeum 
működik, a Festetics kastély 
szomszédságában. A rendkívül 
gazdag mezőgazdasági anyag 
mellett több önálló mesterség 
is bemutatásra kerül. 

Eddig fizetett hirdetés is 
lehetne, de itt kapcsolódik a 
történethez Cegléd.

Az 1980-as évek elején meg-
ismertem egy kádármestert, 
ifj. Cseh Lászlót, aki akkor 
Csemő és Hantháza közötti 
Ereklyés nevű határrészben 
lakott. Amatőr fafaragóként 
anyagot szándékoztam venni 
tőle. Kaptam néhány tölgyfa-
deszkát, de pénzt nem fogadott 

el, hanem megkért arra, hogy 
egy kisméretű hordó fenekébe 
faragjam bele az általa vázolt 
mintát. A munka jól sikerülhe-

tett, mert élete végéig – tiltako-
zásom ellenére – művész úrnak 
szólított. Ifj  Cseh Lászlónak a 
háború előtt Csemő pusztán 
(ekkor még nem önálló község 
volt) jelentős szőlőbirtoka volt. 
A 1940-es évek végén államo-
sították a földjeit, így  csak a 
mesterség maradt. 

Példás rendben sorakoztak 
az eper- és tölgyfafosznik a 
műhely szellős teraszán. Nála 
egy hordó elkészítési ideje 7-8 
év volt. Legendás szakértelme, 
szókimondása, humora majd-
nem végzetes bajt okozott. A 
1940-es évek elején néhány 
összeállított, de a donga köze-
pén és a fenekén ki nem fúrt 
hordót az évtized végén fejezte 
volna be, de nem így történt. 
Azt kezdte híresztelni, hogy 
neki vannak a legértékesebb 
hordói Magyarországon, mert 
ezekben még a Horthy rend-

szer levegője van. Abban az 
időben egy ilyen – egyébként 
jó – poénért 2-3 év bentlakásos 
munka járt a recski kőbányá-

ban (az ÁVO humormentes 
szervezet volt). 

Emlékszem sok szerszámára, 
évszámos gyalukra az 1850-es 
évekből, aggódott is a jövőjü-
ket illetően.

Évekkel ezelőtt találkoz-
tam a lányával, Cseh Borbála 
tanárnővel és örömmel újsá-
golta, hogy a családi műhely a 
Georgikon majorba került. A 
múzeum uradalmi (19-20 szá-
zad) kádárműhely kiállításának 
tárgyi anyaga főleg id. Cseh 
László (született 1867-ben) és 
ifj . Cseh László (született 1909-
ben) ceglédi kádármesterek 
családi eszközeit mutatja be. 
A sokféle különböző nagysá-
gú tárgykészlet egy nagymúltú 
speciális munkaeszközökkel 
rendelkező férfi  foglalkozást 
szemléltet.

Laci bácsi elégedett lenne.
Péter Aladár

Ceglédi „unikum” a keszthelyi Georgikon majorban

Ifj . Cseh László kádármester 
1938-ban

Ifj . Cseh László (a jobb oldalon ül) a munkatársaival 1943-ban
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Többször megfordultam Pesti 
úti családi házukban az elmúlt 
másfél évtizedben, hol neme-
zelni való gyapjút, máskor 
fonalat vásároltam. Ilyenkor 
mindig megtapasztalhattam 
a székely emberekre jellem-
ző egyszerűség és kedvesség 
elegyét. Megható volt minden 
egyes történet, melyet meg-
osztottak velem. 

Bencze Márton szívén vi-
selte a Kossuth Művelődési 
Központ gyermektáborait, 
önzetlenül segített a galéria 
kiállításainak installálásában, 
ha arra volt szükség. Öröm-
mel fogadta az érdeklődőket 
műhelyében. Egyik nyáron 
a népi kézműves táborral is 
meglátogattuk. Körültekin-
tően, nagy odafi gyeléssel és 

végtelen türelemmel mutatta 
meg a gyerekeknek a gyapjú-
feldolgozást lépésről lépésre.

Honnan volt ez a türelem? 
Szeretet? Talán az erdélyi 
gyermekévek, a család ösz-
szetartó ereje, talán a szülői 
szeretet nem hagyta szívét 
megkérgesedni. Pedig küz-
delmes, nehéz élete volt. 

1949. novemberében szüle-
tett Homoródkeményfalván, 
egy olyan székely faluban, 
ahol nagyrészt földműve-
lésből, állattenyésztésből és 
mészégetésből éltek az em-
berek.

Itt nemcsak a gazdaságban, 
hanem szülei gyapjúfonó mű-
helyében is sokat segédkezett 
már egészen kicsi korától 
kezdve. Később villanyszerelő 
végzettségét hasznosítva, régi 
gépeket újított fel, és úja-
kat is tervezett a feldolgozás 
megkönnyítése érdekében. 
Később munka mellett tette 
le az érettségi vizsgát.

1971-ben fogadtak örök 
hűséget egymásnak Bencze 
Margittal, majd Udvarhelyen 
saját gyapjúfeldolgozó vállal-

FEHÉR HOLLÓ VOLT A MESTEREK KÖZÖTT
Életének 76. évében – 2024. december 3-án – elhunyt Ben-
cze Márton gyapjúfeldolgozó. Régi, ritka mesterség tudója 
volt, fehér holló a mesterek között.  Szeretett feleségével, 
Margitkával 53 évig alkottak egy párt, most fél év elteltével 
követte őt az égi műhelyükbe, ahol már újra együtt kártolják 
a gyapjúszálakat.
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kozást indítottak. 1972-ben 
megszületett Ilona, a követ-
kező esztendőben Márton, 
aztán 1975-ben Margit, majd 
1979-ben István érkezett a 
családba. 

A gyapjúfeldolgozó mind-
annyiukat munkába állította.

A család hamar ismertté 
vált, s egyre többen hozták 
magukkal a   gyapjút Benczé-
ékhez, hogy munkájuk által 
sok hasznos és szép kelmét 
kínáló fonállal térhessenek 
haza. Az ismertség azonban 
a szekuritáté fi gyelmét is fel-
keltette, így végül 1989. szep-
tember 16-án, a kommunista 
rendszer elviselhetetlen nyo-
mása elől Márton feleségével 
és fi aival mindent hátrahagy-
va Magyarországra költözött.

Előbb Újhartyánban terem-
tettek új otthont magunknak, 
István fi uknak azonban spe-
ciális iskolára volt szüksége, 
melyet Cegléden találtak meg, 
így ebbe a városba költöztek 
át. Itt nyitották meg 1991-
ben műhelyüket, ahol többek 
között a saját maguk által 
tenyésztett birkák gyapját is 
feldolgozták.

E régi mesterség művelőinek 
híre csakhamar szárnyra kelt, s 
az elmúlt három évtized során 
az ország minden tájáról érkez-
tek nemezesek, hogy munkáik-
hoz jó minőségű alapanyagot 
szerezzenek be náluk.

A Ceglédi Alkotók Egye-
sületének alapító tagjaként 
állandó résztvevője volt csa-
ládjával a közép-európai kéz-

művesek legnagyobb sereg-
szemléjének, a Mesterségek 
Ünnepének.

Marci bácsi gyakori ven-
dégünk volt a Ceglédi Ga-
lériában, hol alkotóként, hol 
vendégként, hol barátként 
látogatott meg bennünket.

Tavaszodott már, amikor 
legutóbb bejött a kiállító-
terembe. Éppen a népi mo-
tívumokról meséltem a gye-
rekeknek. Erdélyben jártunk 
képzeletben, a népi bútor-
festés bölcsőjében.

Ő csendesen leült és fi gyelt. 
Hosszan nézte a gyerekek re-
akcióit, olykor elmosolyodott.

Aztán egyszer csak fogta ma-
gát, s kiment a teremből. Már 
a foglalkozás végén tartottunk, 
amikor visszatért, s egy kifestő-
könyvet nyújtott át nekem. Nem 
szólt egy árva szót sem, csak 
nézett rám résnyire nyitott sze-
mekkel, olyan huncutul, ahogy 
mindig is, ha valami meglepetés 
jutott az eszébe.

„A homoródalmási bútor-
festők nyomában” – állt a 
borítón. Szerkesztette Bencze 
Ilona. (Homoródalmás a leg-
gazdagabb tárgyi hagyaték-
kal rendelkező XIX. századi 
bútorfestő központ, melyet 
én is megtapasztaltam erdélyi 
utazásaim során.)

Mindkét lánya részt vett a 
közreadott anyag gyűjtésé-
ben, a falu több mint 150 éves 
népművészeti hagyatékának 
feldolgozásában.

S a kincsből, amire oly büsz-
ke volt, én is részesültem…

Megrendülten, fájó szívvel 
búcsúzunk Mártontól, aki-
nek munkabírása és mester-
sége iránti szeretete, alázata 
példaértékű marad mind-
annyiunk számára.

A Ceglédi Alkotók Egye-
sületének tagjai és a Kossuth 
Művelődési Központ munka-
társai nevében

Kozma Attiláné
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Cegléd Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének Gaz-
dasági Bizottsága a járdák 
építésének és felújításának 
támogatásáról szóló 6/2020. 

(II. 20.) önkormányzati ren-
delet 6. § (3) bekezdése alap-
ján, a 174/2024. (VI.18.) GB 
határozat szerint tájékoztatja 
a Tisztelt Lakosságot, hogy 

a 2024. évben meghirdetett 
„Járdaépítés és Járdafelújítás” 
támogatásának lehetősége 
– a forrás kimerülése miatt – 
megszüntetésre kerül. 

Cegléd Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete 348/2024. (XI. 21.) Ök. határo-
zatával úgy döntött, hogy idén sem emel a 
rendezvénytermek igénybevételének 2020 
óta változatlan díjtételein. 2025-ben tehát a 
következő díjak érvényesek:
1. A Városháza Dísztermében megtartott 
anyakönyvi esemény díjai:
1.1. Az anyakönyvi esemény alapszolgáltatá-
sának díja: 10.000.- Ft
1.2. Az alapszolgáltatáson felül igényelhető 
további szolgáltatások díjai:
1.2.1. Anyakönyvi kivonat díszborító kétféle 
színválasztással: 2.000 Ft
1.2.2. Anyakönyvvezető ünnepi beszéde (szer-
tartásvezetői díj): 10.000 Ft
1.2.3. Technikai közreműködés: 6.000.- Ft
1.2.5. Zongora használata: 2.600 Ft.
2. A Városháza Dísztermében megtartott anya-
könyvi esemény külsős rendezvényszervezővel 
történő lebonyolításának átalánydíja (esemé-
nyenként minimum 30 perc, maximum 1 óra): 
az 1. pontban rögzített díjtételek + 35.000 Ft/óra;

3. A Városháza Díszterme anyakönyvi ese-
ménytől eltérő célra történő igénybevételnek 
díja: 42.000.- Ft/óra
4. A Városháza Kis-Házasságkötő és Kis-Ta-
nácskozó termeinek anyakönyvi eseménytől 
eltérő célra történő igénybevételnek díja: 
15.800.- Ft/óra
5. Városháza rendezvénytermeiben ünnepi 
előadás belépődíjas programja, intézményi 
továbbképzés, állami vagy civil szervezet kö-
zérdekű igénybevétele esetén
5.1. az önkormányzati hivatal munkarend-
jétől eltérő időszakban a bérbeadó részéről 
biztosított technikai személyzet költségeire 
5.000.- Ft-ot,
5.2. a felmerülő rezsi költségekre egyszeri 
3.000.- Ft-ot
kell – írásbeli megállapodás alapján – meg-
fi zetni.
6. Az 1-5. pontokban hivatkozott díjak a min-
denkor érvényes általános forgalmi adót nem 
tartalmazzák.

Tájékoztató a Városháza rendezvénytermei 
igénybevételének 2025. évi díjtételeiről

Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Gazdasági Bizottsága tájékoztatója
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„Érted?” „Megértesz?”
Gyakran elhangzó kérdések 
ezek. Hangsúlyos helyzetben 
két válasz érkezhet ezekre: 
Igen. Nem. Életünket sok-
szor döntően befolyásolják 
e szavak. Az igen talán nem 
okozhat annyi bonyodalmat, 
zavarodottságot, mint a nem 
kimondása. Ezért nemigen len-
ne célszerű az igen-ről szólni, 
inkább szentelem soraimat a 
nem-nek. 

Miért nem értjük meg néha 
egymást?  Ha követjük a meg-
ért ige jelentésútját, választ 
találhatunk erre a kérdésre. 

Megért 1.: külső, fi zikai ha-
tásra vonatkozik; beszédet 
meghall. Nem könnyű ez a 
mai zajos világban. A szobában 
falfeszítő, az utcán fülhasító 
a zenebona, illetve a robaj. A 
tévéshow-kban – főleg a zsűrik 
– szétricsajozzák a hangulatot, 
a stúdiós traccspartikban alig 
érthetően beszélnek, harsá-
nyan röhögcsélnek. (Ki-ki a 
saját kierőszakolt poénjain vi-
hog.) A Kossuth Ferenc utcán, 
a Rákóczi úton fülrepesztően 
száguldoznak a motorosok. 
A sétálók kénytelenek jelelni, 
mutogatni, – hamarosan mind-
annyian pantomim-művészek 
leszünk. De tapasztaljuk azt is, 
hogy a fi zikai „behatolásnál” 

erősebb lehet a lélek állapota: 
a csend, a csillagos éji. Mert: 
„Az ember a leheletével beszél, 
amelyet az ősnépek lélek-nek 
hívtak.” (Kosztolányi Dezső)

„A csönd fog itt mindent meg-
változtatni.” (Ady) Egy belső 
hangra fi gyelünk, az életére: 
„A szívem hallgatom – kopog-e 
még? (…) de jó, ha ver és nin-
csen vége.” (József Attila) Bár 
hiszünk a szavak világmeg-
jelenítő szerepében, van, hogy 
ki nem mondásuk nagyobb 
hatású.  („S én csüggtem ajkán 
szótlanul… / Mint gyümölcs a 
fán.” Petőfi  Sándor)

Megért 2.: belső, szellemi 
folyamat; felfogja mások sza-
vainak az értelmét. A nyelvi 
szókészlet – a világ szédületes 
iramát követve – állandóan 
változik. Manapság főleg az 
idegen szavak ránk zúdulása 
okozhat megértési problémát. 
Amikor azt mondja egy úr a pi-
acon az árusító néninek, hogy 
amit hallott X.Y.-ról, az konteó. 
(Tulajdonképpen pletyka, mert 
az is összeesküvés-elmélet.) 
De a régi, szakszóval kijavult 
(archaikus) szavak is okozhat-
nak megértési zavart. Pedig 
ezek egy része kis fantáziával 
megfejthető. Például: ebédfi  
= tízórai, duhajda = kocsma, 
szemfülködő = kíváncsi, éjing 

= pizsama, fölkapi = divatos, 
véglakás = temető, szájhír = 
pletyka, égész = csillagász.

Megért 3.: valakinek a lelki, 
érzelmi világába illeszkedik; 
átéli, átérzi annak helyzetét, 
azonosul vele. (Így a megért lel-
ki létige.) Erre viszont őszintén, 
önérdekmentes nyitottsággal, 
saját bajok miatt rohanva keve-
sen képesek. („Van nekem elég 
bajom, nem foglalkozom még 
máséval is!”) Nagyobb a köl-
csönös igény a bánatban, mint 
az örömben való osztozásra. 
A vigasz erősebb megtartó 
hatású a nehézségben, mint 
a dicséret a sikerben. Az élet 
gyakran úgy „kuszálja össze” 
az embereket, hogy jellemző-
nek tarthatjuk a költő drámai 
szóképét: „Köztünk a roppant, 
jeges űr lakik”. (Tóth Árpád) 
Az űrtágító tulajdonságok: az 
empátiahiány, a részvétlenség, 
az önzés, a közömbösség. A 
kórház épülete előtti kertben 
egy asszony omlott a pad-
ra. Zokogására az elé hullott 
avarlevelek is megrezzentek. 
De senki emberfi a nem ment 
oda hozzá…

Értsük meg: értsük meg egy-
mást!

Koltói Ádám

Jegyzet
Megértjük egymást?

(Gondok, remények ünnepek idején)
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A Ceglédi Vasutas Sportegye-
sület színeiben asztalitenisze-
ző Zsigmond Simon kapta az 
1. díjat az „Év legjobb Pest 
vármegyei diáksportolója álta-
lános iskola korosztályban”, 
a Vármegyeháza díszter-
mében megtartott Sport-
karácsony ünnepségen. 
Zsigmond Simon asztali-
teniszező, a diákolimpia 
országos döntőjén második 
helyezést ért el. 2024-ben 

az Asztalitenisz Utánpótlás 
Magyar Bajnokságon kiemel-
kedő teljesítményt nyújtott: 
U13-as korosztályban egyé-
niben első, míg U15-ben har-

madik helyezést ért el. Páros 
versenyekben is eredményesen 
szerepelt: U13-ban arany-
érmet nyert, U15-ben fi ú pá-
rosban ezüstérmet, vegyes pá-

rosban pedig bronzérmet 
szerzett. Simon a szerbiai 
utánpótlás versenyen is 
képviselte Magyarországot, 
ahol nagyszerűen szerepelt 
az U13-asok mezőnyében 
és bronzérmet szerzett. 
Edzője: Fodor Árpád.

ÁTADTÁK AZ 
ÉV TANÁRA-DÍJAKAT

Átadták az idei Év Tanára-dí-
jakat a Ceglédi Kossuth Lajos 
Gimnázium dísztermében. A 
Dr. Rorák Imre Emlékdíjat 
Rajtáné Bártfai Andrea (Szent 
Kereszt Katolikus Általános 
Iskola és Óvoda) és Pintér 
Helga (Ceglédi Kossuth Lajos 
Gimnázium) kapta. Velkey 
Imre Emlékdíjban Dengi Ani-
ta (Ceglédi Táncsics Mihály 
Általános Iskola és Óvoda) és 
Füle Bernadett Borbála (Ceg-
lédi Szakképzési Centrum 
Közgazdasági és Informatikai 

Technikum) részesült. Az idei 
Tóth Czifra Mihály Emlékdí-
jat Túri Andreának (Ceglédi 
Református Általános Iskola 
és Óvoda), valamint Budainé 

Solymos Andreának (Ceglédi 
Szakképzési Centrum Ungh-
váry László Vendéglátóipari 
Technikum és Szakképző 
Iskola) ítélték oda.

ZSIGMOND SIMON AZ ÉV LEGJOBB PEST VÁRMEGYEI DIÁKSPORTOLÓJA

Az idei utolsó termelői piacot és 
kézműves vásárt tartották az Ordass-közben
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Tisztelt Honfi társaim!
Bizonyára értesültek róla, 
hogy a december 7-én egy 
társasház tetőszerkezete és 
födéme semmisült meg jófor-
mán teljesen, a szomszédból 
átterjedő tűz miatt.

Az épület lakhatatlanná vált 
és az ingóságok nagy része is 
megsemmisült. Önkormány-

zatunk átmeneti lakást bizto-
sított az érintetteknek, de azt 
kérjük, hogy a „Ceglédiek a 
Ceglédiekért” Közalapítvány 
számlájára történő befi zetéssel 
próbáljuk enyhíteni az érintett 
családok kárát. 

Tehát a „Ceglédiek a Ceglé-
diekért” Közalapítvány bank-
számlaszáma:  11742025-

20068437. Kérném, a meg-
jegyzés rovatba feltétlenül 
szíveskedjék feltüntetni, hogy 
„TŰZ” – így tudjuk biztosí-
tani, hogy az adomány célba 
érjen.

Bízva segítségükben, tiszte-
lettel köszönti Önöket:

Dr. Csáky András
polgármester

TÁJÉKOZTATÁS IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL
Értesítem a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfeleit, hogy

2024. december 23-tól 2025. január 1-jéig
a HIVATAL ELÉRHETŐSÉGE SZÜNETEL.

2025. JANUÁR 2-ÁN, CSÜTÖRTÖKÖN
A HIVATAL MUNKA- ÉS ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

A MEGSZOKOTT MÓDON INDUL!
Kérjük szíves türelmét és megértését!

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző

FELHÍVÁS SEGÍTSÉGNYÚJTÁSRA
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Robert Jobson: 
Katalin walesi hercegnő

Kate Middletont úgy ismerte 
meg a világ, hogy a vonzó, 
okos és ambiciózus, ám hét-
köznapi környezetből szár-
mazó lány az egyetemi tanul-
mányai elején megismerkedik 
az ugyancsak egyetemista 
herceggel. Most pedig, min-
den valószínűség szerint ő 
lesz a brit történelem má-
sodik „polgári”, azaz nem 
nemesi családból származó 
királynéja.

Katalinnak megjelenésével, 
mosolyával, stílusával, termé-
szetességével nem csak a brit 
alattvalók szívébe sikerült be-
lopnia magát, a világ minden 
táján szeretik őt. A szerény, 
önmagán is nevetni tudó, 
nagy munkabírású, könnyen 
megközelíthető hercegné és 
Vilmos herceg rövid időn 

belül a királyi 
család legnép-
szerűbb párosa 
lett. Természe-

tesen az ő személyét sem 
kerülték el bizonyos botrá-
nyok, a közelmúltban pedig 
az egészségéért aggódott a 
nyilvánosság. A királyi család 
tagjai iránti mindig is hatal-
mas volt az érdeklődés: most 
Robert Jobson segítségével 
bepillanthatunk a kulisszák 
mögé. A szerző kapcsolat-
rendszerének köszönhetően 
hivatalos és kevésbé hivatalos, 
az udvari viszonyokat jól is-
merő forrásokra támaszkodva 
mutatja be, milyen utat járt be 
a Vilmos herceg életébe ked-
ves, hétköznapi lányként belé-
pő Katalin, és miként vált azzá 
a világszerte csodált, mégis 
minden megnyilvánulásában 
természetes nővé, akinek ma 
ismerjük.

Náray Tamás: 
Apám szerint

Apa csak egy van. Aki meg-
tartja a családját, támogatja 
a gyermekeit, és példát mu-
tat nekik. Aki rájuk hagyja 
mindenét, megosztja velük a 
tudását, hogy boldoguljanak 
az életben. Ilyen volt Náray 
Tamás édesapja is, akinek a 
szerző ebben a kötetben állít 
emléket.

A Náray család története a 
viharos 20. századi magyar 
történelmet tükrözi, miköz-
ben a könyv lapjain egy olyan 
ember képe rajzolódik ki, 
akinek az életét a megalku-

vás helyett az egyenesség, a 
tisztesség, az igazmondás és 
a felelősségvállalás határozta 
meg. Manapság már ritkaság-
számba megy az őt jellemző 
belső tartás. A gyakran szati-
rikus hangnem ellenére azon-
ban Náray Tamás nem a vélt 
vagy valós igaztalanságokon 
rágódik, hanem jó szándék-
kal, az (ön)irónia eszközével 

szembesíti az olvasót a világ – 
és a saját – hibáival, hogy ezzel 
is a változásra buzdítson. A 
könyv, ami mondhatni, hogy 
a korábban megjelent Anyám 
szerint című mű párja, valójá-
ban egy önálló kötet; a kettő 
nem kapcsolódik szorosan 
egymáshoz, nem szükséges az 
előző regényt ismerni az új-
hoz. Az Apám szerint a 2024-
es karácsonyi népszerűségi 
listák élén áll, valószínűleg ez 
a kötet lesz az idei esztendő 
magyar sikerkönyve.

Kellemes olvasást kívánok!
Pap Zoltán

KÖNYVAJÁNLÓ
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Hulladéknaptár - Cegléd

Szolgáltató elérhetősége: 
2700 Cegléd, Rákóczi út 23.;
telefon: 06 1 776 77 77; 
ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt 
www.dtkh.hu weboldalon talál.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek
2024. évben megszokott ürítési napokon, részletes járatterv elérhető a 
www.dtkh.hu weboldalon.
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé 
szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne 
akadályozza.

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint. Ceglédi társasházak esetében a szelektív gyűjtés napja: keddi napról 
csütörtöki napra változik.

2. Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által -
gyűjtési alkalmanként - biztosított 2 db cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.

3. Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti 
ügyfélszolgálatunk felé.

4. Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a 
www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

2025. I.  féléves gyűjtési napok 

Cegléd település 
Kommunális 
hulladékgyűjtés 
napja

Hulladék típusa Január Február Március Április Május Június

Hétfő Szelektív 6., 20. 3., 17. 3.,17., 31. 14., 28. 12., 26. 9., 23.

Zöld 10., 24. 7., 21. 5., 19. 2., 16., 30.

Fenyőgyűjtés 13., 27.

Kedd Szelektív 7., 21. 4., 18. 4., 18. 1., 15., 29. 13., 27. 10., 24.

Zöld 11., 25. 8.,, 22. 6., 20. 3., 17.

Fenyőgyűjtés 14., 28.

Szerda Szelektív 8., 22. 5., 19. 5., 19. 2., 16., 30. 14., 28. 11., 25.

Zöld 12., 26. 9., 23. 7., 21. 4., 18.

Fenyőgyűjtés 15., 29.

Csütörtök Szelektív 9., 23. 6., 20. 6., 20. 3., 17. 1., 15., 29. 12., 26.

Zöld 13., 27. 10., 24. 8., 22. 5., 19.

Fenyőgyűjtés 16., 30.

Péntek Szelektív 10., 24. 7., 21. 7., 21. 4., 18. 2., 16., 30. 13., 27.

Zöld 14., 28. 11., 25. 9., 23. 6., 20.

Fenyőgyűjtés 17., 31.
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A CEGLÉDI GEORGE PAL FILMSZÍNHÁZ MŰSORAJÁNLATA

FILMAJÁNLÓ:

KRAVEN, A VADÁSZ
A gonoszok nem születnek. Azzá nevelik őket. Kraven, a vadász, Pókember egyik 

legveszélyesebb ellensége, a Baljós Hatos alapító tagja sem gonosznak született. 

Igazi nemes: Kravinov néven látta meg a napvilágot; a családja 1917-ben menekül 

az Egyesült Államokba. Talán egy félresikerült oroszlánvadászat tehet róla, amikor a 

ragadozó halálos sebet ejtett rajta, és az állat vére összekeveredett az övével. Talán 

brutális, maffi akapcsolatokat ápoló, gyerekeit szeretet nélkül nevelő apja a hibás. De 

annyi biztos, hogy Kraven nem egyszerűen a fenevadak erejével, ügyességével és 

kegyetlenségével rendelkezik: gyors, halálos és nem ismer könyörületet.

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

mozi-
műsor

DECEMBER 19-TŐL DECEMBER 25-IG
Patkós Irma terem
Wicked – szinkronizált romantikus, fantasy, musical. 12+ 12.24 - 
12.25, keddtől szerdáig, 11:45-kor.
Vaiana 2 – szinkronizált animációs, családi, kalandfi lm. 6+ 12.21, 12.23, 
szombaton és hétfőn, 13:30-kor, 12.24 - 12.25, keddtől szerdáig, 10:00-kor.
A Grincs – szinkronizált családi, animációs fi lm. 6+ 12.22, vasár-
nap, 13:45-kor.
Mufasa: Az oroszlánkirály – szinkronizált kaland, dráma, animációs 

fi lm. 6E+ 12.19 - 12.23, csütörtöktől hétfőig, 15:30-kor. 12.24 - 12.25, 
keddtől szerdáig, 14:45-kor.
Hogyan tudnék élni nélküled? – magyar nyelvű zenés fi lm, vígjáték. 

12+ 12.19, csütörtökön, 18:00-kor. 12.20 - 12.21, péntektől szomba-
tig, 20:00-kor. 12.23, hétfőn, 20:00-kor. 12.25, szerdán, 17:00-kor.
Kraven, a vadász – szinkronizált sci-fi , akció, thriller. 16E+ 12.19, 
csütörtökön, 20:00-kor. 12.20 - 12.23, péntektől hétfőig, 17:45-kor.
Wonka – szinkronizált családi, vígjáték, kalandfi lm. 6+ 12.22, va-
sárnap, 20:00-kor.
Huszárik Zoltán terem
Niko, a rénszarvas - Az északi fényen túl – szinkronizált animációs, 

kalandfi lm. 6+ 12.21, szombaton, 13:45-kor. 12.22 - 12.23, vasárnaptól 
hétfőig, 14:45-kor. 12.24 - 12.25, keddtől szerdáig, 10:00-kor.
Bambi - Egy élet az erdőben – szinkronizált dráma. 6+ 12.24 - 12.25, 
keddtől szerdáig, 13:45-kor.
Karácsonyi állatmesék – szinkronizált animációs, családi fi lm. 6+ 

12.19 - 12.25, csütörtöktől szerdáig, 15:30-kor. 12.22 - 12.23, vasár-
naptól hétfőig, 16:30-kor. 12.24 - 12.25, keddtől szerdáig, 15:30-kor.
Wicked – szinkronizált romantikus, fantasy, musical. 12+ 12.19 - 
12.21, csütörtöktől szombatig, 17:00-kor. 12.22 - 12.23, vasárnaptól 
hétfőig, 20:00-kor.
Futni mentem – magyar nyelvű romantikus, vígjáték. 12+ 12.25, 
szerdán, 17:00-kor.
A Gyűrűk Ura - A Rohírok háborúja – szinkronizált fantasy, anime. 

16+ 12.19, csütörtökön, 20:00-kor.

Szeretetreméltók – szinkronizált vígjáték. 16+ 12.20 - 12.21, péntektől 
szombatig, 20:00-kor. 12.22 - 12.23, vasárnaptól hétfőig, 18:00-kor.

DECEMBER 26-TÓL JANUÁR 1-IG
Patkós Irma terem
Sonic, a sündisznó 3 – szinkronizált akció, kaland, családi fi lm. 12E+ 

12.26, csütörtökön, 10:45-kor és 17:00-kor. 12.27 - 12.30, péntektől 
hétfőig, 16:00-kor. 12.28 - 12.29, szombattól vasárnapig, 10:00-kor.
Vaiana 2 – szinkronizált animációs, családi, kalandfi lm. 6+ 12.26, 
csütörtökön, 12:45-kor.
Mufasa: Az oroszlánkirály – szinkronizált kaland, dráma, animá-

ciós fi lm. 6E+ 12.26, csütörtökön, 14:45-kor. 12.27 - 12.30, péntektől 
hétfőig, 13:45-kor.
A szerelem ideje – szinkronizált romantikus, dráma. 16+ 12.27 - 
12.30, péntektől hétfőig, 18:00-kor.
Better Man: Robbie Williams – szinkronizált életrajzi, zenés fi lm. 

12E+ 12.27 - 12.30, péntektől hétfőig, 20:00-kor.
Huszárik Zoltán terem
Bambi - Egy élet az erdőben – szinkronizált dráma. 6+ 12.26, csü-
törtökön, 10:45-kor. 12.28 - 12.29, szombattól vasárnapig, 10:00-kor.
Wicked – szinkronizált romantikus, fantasy, musical. 12+ 12.26, 
csütörtökön, 12:30-kor.
Karácsonyi állatmesék – szinkronizált animációs, családi fi lm. 

6+ 12.26, csütörtökön, 15:30-kor. 12.27 - 12.29, péntektől vasár-
napig, 14:00-kor.
Futni mentem – magyar nyelvű romantikus, vígjáték. 12+ 12.26, 
csütörtökön, 17:00-kor. 12.27 - 12.30, péntektől hétfőig, 15:30-kor.
Parthenopé - Nápoly szépe – feliratos, Angol nyelvű dráma, fan-

tasy. 16+ 12.27 - 12.30, péntektől hétfőig, 17:30-kor.
Hogyan tudnék élni nélküled? – magyar nyelvű zenés, vígjáték. 12+

12.27 - 12.28, péntektől szombatig, 20:00-kor.
Kraven, a vadász – szinkronizált sci-fi , akció, thriller. 16E+ 12.29 - 
12.30, vasárnaptól hétfőig, 20:00-kor.
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Ceglédi Hírmondó

Havonta Ceglédről

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
INGYENES LAPJA
Felelős kiadó: Ceglédi TV 
Közhasznú Nonprofi t Kft.
ctv@ctv.hu
Főszerkesztő: 
Pap Zsolt
Felelős szerkesztő: 
Szokolai Attila
HU ISSN 0864–7798
Megjelenik havonta 
16.000 példányban
Fotók: Kisfaludi István és 
            Szokolai Attila
 Nyomdai munkák:

Ceglédi
Hírmondó

A Ceglédi Televízió adását 
az alábbi csatornákon találja 

meg a különböző 
kábelszolgáltatóknál.

VODAFON (UCP): 
508

DIGI (INVITEL):  C11

TCOM:  139, 256

PR-TELECOM: 
139

Minden hétköznap 18 órától 
nézze nálunk a helyi híreket!

Kisfaludi – Koltói: Kép-Írás

Keresztúton
Mindenkinek megvan a maga keresztje
De csak:
Nyakban – aranyból 
Bőrön – tetoválva
Vetve – megszokásból.

De akinek:
vágya, hogy elérje, 
reménye, hogy eléri,
célja, hogy érje el –
küzdve, megfeszülve, 
vele, érte – ,
az keresztülhaladt a keresztúton.
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Jansik Autóház Suzuki Márkakereskedés és Szerviz
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